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    Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 16 de maio de 2022 – 

 

 
 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h08 min, realizou-se a 

Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva X. de Miranda 

e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. A ata da Quinquagésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o 

BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referentes ao 

MÊS DE ABRIL DE 2022. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e 

com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  Na sequência 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados: 

SUBSTITUTIVO Nº 1/2022 ao Projeto de Lei nº 39, de 2022 que "Autoriza o embarque e 

desembarque de passageiros para motoristas que realizam o serviço de transporte individual 

remunerado, oferecido e solicitado exclusivamente por aplicativos, na cidade de Itanhaém/SP" de 

autoria do Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. PROJETO DE LEI Nº 50/2022, que 

“Institui a Campanha “AGOSTO LILÁS” no âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras 

providências.” de autoria do Vereador Lucas Gabriel Setubal Abbasi. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2022, que “Dispõe sobre o Orçamento da Câmara Municipal 

de Itanhaém, para o exercício de 2023”, de autoria da Mesa Diretora. A seguir o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 644/2022. Indica ao Executivo, o término da pavimentação com 

lajotas, do final da Rua São Pedro e São Paulo até a Rua Curitiba, localizado no Bairro Jardim 

América (próximo à Marina). Indicação nº 645/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e 

capinação em toda extensão da Rua Rui Franco Pérez, localizado no Bairro Belas Artes. Indicação 
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nº 646/2022. Indica ao Executivo, o serviço de construção de calçada na Rua Dalton Miler Pessoa, 

localizado no Bairro Guapiranga. Indicação nº 647/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

construção de rampa para cadeirante na Rua P, localizado no Bairro Guapurá. Indicação nº 

648/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pintura das guias e faixa de pedestres na Rua José 

Augusto Rodrigues, localizado no Bairro Parque Novaro. Logo após, tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

dos requerimentos. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 687/2022. Indica ao Executivo, gestão junto à SABESP, 

objetivando a implantação de rede de esgoto na Rua Recife, localizada no Bairro Balneário 

Gaivotas, em Itanhaém. Indicação nº 688/2022. Indica ao Executivo, o nivelamento e 

cascalhamento de toda a extensão da Rua Taubaté, no Bairro Jardim Coronel, em Itanhaém. 

Indicação nº 689/2022. Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno localizado na 

Rua das Flores, ao lado do número 114, no Bairro Nossa Senhora do Sion, para que o mesmo 

verifique se a Horta que está sendo feita no local é de sua responsabilidade ou se trata de invasão. 

Indicação nº 690/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua Raul Pinto, no Bairro Jardim Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 691/2022. Indica 

ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Juraci, no Bairro 

Jardim Suarão, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (DISPENSA 

A LEITURA): Indicação nº 666/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza nos bueiros e 

galerias, com o desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato na Rua João Pedro Orsi, em 

toda sua extensão, localizada no Bairro Fazendinha. Indicação nº 667/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação de estacionamento 45º (quarenta e cinco graus) na Rua Telmo Diz, localizada 

no bairro Vila São Paulo. Indicação nº 668/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

manutenção na Rua Amazonas, em toda sua extensão, localizada no Bairro Laranjeiras.Indicação 

nº 669/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Avenida Flacides Ferreira, 

localizada no bairro Gaivota. Indicação nº 683/2022. Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) 

braço de iluminação pública, com a respectiva luminária, em frente a E.M Diva do Carmo, no 

Bairro Tanise. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 659/2022. Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, reparos ou 

substituição da tampa de bueiro na Avenida Jaime de Castro, no bairro Recanto das Laranjeiras. 

Indicação nº 660/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas ao incentivo às atividades 

tecnológicas e de inovação, visando o desenvolvimento sustentável do Município. Indicação nº 

661/2022. Indica ao Executivo, a instalação de lixeiras na Praça Benedito Calixto, no Centro. 

Indicação nº 662/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas ao desenvolvimento de 

sistema de gerenciamento da fiscalização, para utilização dos agentes municipais por meio de 

tablets acoplados de impressoras para consulta da legislação e emissão de autos de infração, 

intimação, interdição, apreensão, embargo entre outros. Indicação nº 670/2022. Indica ao 

Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza das ruas Andorinhas e Beija-

Flor, no Baixio. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 

676/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, bem como a limpeza 

em toda a extensão da Rua México, no bairro Jardim Regina. Indicação nº 677/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Campinas, no 

Bairro Jardim Regina. Indicação nº 678/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e a limpeza em toda a extensão da Rua Eulicia Chavez, no bairro Jardim Regina. 

Indicação nº 679/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, bem 

como a limpeza em toda a extensão da Rua Sheila, no bairro Jardim Regina. Indicação nº 

680/2022. Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério da Educação, objetivando a adesão ao 

Programa Saúde nas Escolas. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 681/2022. Indica ao Executivo, o aumento do quadro 

de funcionários na Unidade Básica da Família (UBS), localizada no Bairro Vila Loty. Indicação nº 
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682/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de vapor por lâmpadas de LED na 

Avenida Humberto Ataúlo e na Rua Manoel Joaquim do Nascimento, em toda sua extensão, 

localizadas no Bairro Jardim Ivoty. Indicação nº 684/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca 

de lâmpadas queimadas no final da Rua Dalton Miller Pessoa (portão da Escola Municipal Elga 

Reis), localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 685/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Arturo Mainardi (Lado praia), 

localizada no Bairro Jardim Grandesp. Indicação nº 686/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento do calçamento da Rua Vereador Angelino de Bertoli (esquina da Rua Mamédio 

Tambuque), localizada no Bairro Jardim Sabaúna. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 654/2022. Indica ao Executivo, o serviço de término de 

calçamento na Rua Daisy, localizada no Bairro Loty. Indicação nº 655/2022. Indica ao Executivo, 

o serviço de instalação de lixeiras em todo o percurso da passarela que dá acesso ao ponto turístico 

Cama do Anchieta, localizado nesse Município.  Indicação nº 656/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de roçada, limpeza e a retirada de barcos abandonados, localizados na Rua Andorinhas, na 

altura do número 195, no bairro Baixio. Indica ao Executivo, a realização de revitalização com 

serviço de pintura na ciclovia localizada na entrada do bairro Guapurá. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 643/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de um braço de luz na Rua Antônio Marques, próximo ao nº. 460, localizada no bairro 

Savoy. Indicação nº 671/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e retirada de lixo 

encontrado na Rua Jaime Lino dos Santos, próximo à rodovia, de frente ao campo de futebol, 

localizada no bairro Savoy. Indicação nº 672/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua 36, localizada no bairro Parque Vergara. 

Indicação nº 673/2022. Indica ao Executivo, o serviço de manutenção ou substituição do assento 

no abrigo de passageiros (ponto de ônibus), na Avenida Paulo José de Moraes, altura do nº 900, 

marginal da pista, localizado no bairro Guapiranga. Indicação nº 674/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de troca de lâmpada do braço de luz da Rua Miguel Antônio, altura do nº 102, Jardim 

Belas Artes. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 649/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza 

de valas, em toda a extensão da Rua 26, localizada no Bairro Jardim Aguapeú. Indicação nº 

651/2022.Indica ao Executivo, os serviços de roçada, manutenção dos bancos, troca de iluminação 

por lâmpadas LED e calçamento com lajota sextavada na Praça Vereador Arnaldo Ferazo, 

localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 653/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas na Rua Taiaçupeba, trecho entre a Avenida Suarão e a Rua Professor 

Augusto Ribeiro de Carvalho, localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 663/2022. Indica ao 

Executivo, a demarcação de faixa de retenção na Rua João Mariano Ferreira com a Rua Ovídio 

Tavares de Oliveira, localizada no Bairro Vila São Paulo. Indicação nº 675/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de braço de luz em poste existente na Rua Padre de Conde com a 

Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 650/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calçamento 

das Ruas Rio do Poço, Rua Venerável Paulo Roberto Lopes e Rua Brigida de Veras Domingues, 

todas no bairro do Rio do Poço. Indicação nº 652/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

instalação de lombada na Rua Manoel Avelino dos Santos, no cruzamento com a Rua José Diogo, 

em frente à Igreja Assembleia de Deus, nº 577, localizada no bairro Umuarama. Indicação nº 

658/2022. Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, para a substituição dos postes de madeiras e 

colocação dos braços de iluminação no condomínio Aeroporto, localizado na Avenida José Batista 

Campos, nº 1386, no Bairro Jardim Oásis. Indicação nº 664/2022. Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento, limpeza e roçada da Avenida Itália, localizada no Bairro Jardim Coronel. 

Indicação nº 665/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e revitalização da Praça 

Everaldina Macedo de Souza, localizada no bairro Jardim Ieda. Logo após, tem início a deliberação 

dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 
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leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 148/2022, que “Solicita ao DER, informações 

sobre o cronograma de implantação e manutenção da sinalização viária existente na Rodovia Padre 

Manoel da Nobrega, em Itanhaém, e outras providências”, de autoria do Vereador FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Lucas 

Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e 

Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio 

dos Santos Pereira. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 149/2022, que “Solicita ao Ministério da 

Infraestrutura, informações a respeito da linha férrea situada na região de Itanhaém/SP, conhecida 

como Ramal de Cajati”, de autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres 

Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da 

S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Fábio dos Santos Pereira. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira e Silvio Cesar de 

Oliveira (com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos). O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 

150/2022, que “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de equiparação salarial de 

acordo com a PEC 9/2022, publicada no dia 05 de maio de 2022, que dispõe sobre o aumento do 

piso salarial dos Agentes de Saúde, bem como os Agentes de Combate às Endemias”, de autoria do 

Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo 

Martins, Edinaldo dos S. Barros, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do 

Nascimento, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda e Fábio dos 

Santos Pereira. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 151/2022, que “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito do andamento da proposta que visa implementar nova estratégia de 

organização e facilitação do trabalho dos profissionais autônomos que prestam serviços para os 

turistas que frequentam as praias de Itanhaém”, de autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Wilson  Oliveira. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 152/2022, que “Solicita ao Executivo, que informe quais as 

ações serão adotadas no âmbito municipal a fim de atender requisitos da Lei Federal 14.330, de 4 de 

maio de 2022 - Plano Nacional de Prevenção e Enfrentamento à Violência Contra a Mulher”, de 

autoria do Vereador LUCAS ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos 

S. Barros, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, Wilson Oliveira, José Roberto P. 

do Nascimento e Fábio dos Santos Pereira. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os nobres Edis Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira (com aparte do Vereador 

Lucas Abbasi) e Rutinaldo Bastos (com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos). O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 153/2022, que “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

suspensão das atividades educacionais complementares em unidades da Rede Municipal de 

Ensino”, de autoria do Vereador RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres 

Edis Silvio Cesar de Oliveira, Henrique Garzon e Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos e Fernando da S. X. de 

Miranda. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 154/2022, que “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a existência de programa habitacional de interesse social no âmbito do 

Município de Itanhaém”, de autoria do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos, subscrito pelos 

nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Henrique Garzon. O Requerimento é colocado em discussão. 
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Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 155/2022, que “Solicita ao Executivo, informações quanto à 

possibilidade de revitalização e reestruturação, dos entrepostos de pesca de nosso município, quais 

sejam: Praça do Pescado, Guaraú, Gaivota, Cibratel e Suarão, conforme especifica”, de autoria do 

Vereador JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis 

Arlindo Martins, Edinaldo dos S. Barros, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. 

de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Wilson Oliveira e Fábio dos Pereira. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. 

O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 156/2022, que “Solicita ao Executivo, informações acerca da 

licitação para fornecimento da Merenda Escolar no Município de Itanhaém, conforme especifica”, 

de autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Henrique Garzon, Fernando da s. 

X. De Miranda e Rutinaldo Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

REJEITADO com 07 (sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 157/2022, que “Solicita ao 

Executivo, o envio das relações de todos os funcionários comissionados do Município, com seus 

cargos e informações sobre para quais secretarias prestam serviços, assim como os valores de suas 

remunerações”, de autoria do Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Henrique Garzon. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) votos contrários. 

Requerimento nº 158/2022, que “Solicita ao Presidente da Câmara Municipal de Itanhaém, 

informações quanto a implementação da Procuradoria Especial da Mulher, instituída pela Resolução 

nº 460, de 13 de março de 2012”, de autoria do Vereador LUCAS ABBASI, subscrito pelos nobres 

Edis Arlindo Martins e Edinaldo dos S. Barros. O Requerimento é colocado em discussão. Fez o 

uso da palavra o nobre Edil Lucas Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos 

Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Arlindo Martins e José Roberto 

P. Do Nascimento. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão às 19h31min. Reiniciados os trabalhos às 19h46min, o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 19/2022 ao PROCON de Itanhaém, de autoria do Vereador Wilson 

Oliveira. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 20/2022 à Cirurgiã Dentista Senhora Adriana Duva 

Bergamo pelo importante trabalho prestado a Saúde no Município, de autoria do Vereador José 

Roberto Pereira do Nascimento. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 

21/2022 ao Senhor Marcelo Rafael Fortuna pelos relevantes serviços sociais e culturais prestados 

no Município de Itanhaém, de autoria do Vereador José Roberto Pereira do Nascimento. O 

Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, informando que se encontrava à Mesa 

Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 51 e 

52, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas 

regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 51, DE 

2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o 

Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, objetivando a 

transferência de recursos financeiros destinados à aquisição de viaturas e/ou equipamentos para a 
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Guarda Civil Municipal”. O Projeto de Lei nº 51, de 2022 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei 

nº 51, de 2022 é colocado em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é APROVADO com 10 

(dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil 

reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. 

O Projeto de Lei nº 52, de 2022 é colocado em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei 

nº 52, de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo Bastos, Lucas Abbasi, Fernando da S. X. de Miranda e 

Fábio dos Santos Pereira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a 

presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 23 de maio de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h09min. Para constar, eu      Ana Marcia Muniz 

(Diretora Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e 

por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois. 

  

 

 

 

 

 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

  

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

   

 

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 
 


